" 18/06/2025, 10:05 Padre Pio School Parent Questionnaire 2024-25

Responses Overview  Closed

Responses Average Time

55 S 04:17

1. Please select your child's class

@ Reception class 1
® Class1 9
@ Class2 "
| ® Class3 8
| @ Class4 12
® Class5 4
@ Class6 5

2. Do you agree that your child is safe in school?

® Yes 55
@® No 0

3. If you feel your child is not safe, please can you give a reason?

0

Responses

4, Does your child enjoy school?

® Yes 53
@® No 2

Duration

14 Days
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0 responses submitted

96%
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5. IF your child doesn't enjoy school, can you explain why?

2

Responses

Padre Pio School Parent Questionnaire 2024-25

Latest Responses

coe

6. Can you give one word your child would use to describe schaol?

55

Responses

21 respondents (38%) answered Fun for this question.

Happy place
Amazing
Boring
Sate Fup, Friendly
Interesting

7. Do you feel your child is often stressed / anxious in school?

® Yes 5
® No 50

8. If 'yes' please provide brief details.

5

Responses

2 respondents (40%) answered work for this question.

difficult
tearful teling

Unable to do work

https:h’forms.ofﬁce.comIPageleesignPageVZ.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPodalPage&subpage=design&id=Ug4_TzS3ZEGUCRtgHRR5kx. ”

Latest Responses

"Fun*
“Happy"
"Supportive"
Happiness Supportive
Enjoy school 1ce Joyful
FU n Good P'ace .
Happy Welcoming
Nice
Great place Engaging Teacher and friends
9%
Y,
91%
Latest Responses
hard friends h Dally
(o
WO I‘k school work _
child
day age
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9. Do you feel that your child is making good progress?

@ Yes 54

@® No 1

98%

10. Is sufficient and appropriate homework provided?

13%

@ Yes 48

® No 7

87%

11. If 'no’, please provide information/example.

7 Latest Responses

Responses

6 respondents (86%) answered homework for this question.

homewo I"k home

week to week

12. To your knowledge, is the behaviour of pupils managed well?

@ Yes 52

@ No 3

95%

hﬂps:llforms.ofﬁce.comIPagesIDesignPageVZ.aspx?prevorigin=shel|&origin=NeoPorlalPage&subpage=design&id=Ug4_TzSSZEGUCRtgHRRSkx... 3/9
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13. Do you feel the school deals effectively with bullying? (Note that bullying can be defined as behaviour that i repeated and intended to
hurt someone physically or emotionally.)

4%
| |
@ Yes 53
@® No 2
96%
14. Do you feel that staff support and encourage your child to work hard and do their best?
® Yes 55
@® No 0
100%

15. Do you feel that you are kept well informed about your child’s progress?

® Yes 49
@ No 6

89%
16. Do you feel that your child receives the additional support they need?
@ Yes 28 4%
® No 3 51%

@ Not applicable 24
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17. Do you agree that the school's values and attitudes have a good effect on your child?

® Yes 55
@® No 0

O

100%

18. Do you agree that staff treat your child fairly and with respect?

® Yes 55
® No 0

O

100%

19. Do you agree that the school enables your child to develop spiritually through prayer and worship?

@ Yes 55

® No 0

O

100%

20. Do you agree that staff encourage your child to become mature and independent?

® Yes 55
@ No 0

hl'lps:llforms.ofﬁce.comlPageleesignPageVZ.aspx'?prevorigin=she||&origin=NeoPortaIPage&subpage=design&id=Ug4_TzS$ZEGUCREgHRRSkx. i
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21. Do you agree that your child is encouraged to be healthy and to take regular exercise in school?

® Yes 55
® No 0

O

100%

22. Do you agree that your child is taught how to stay safe online?

® Yes 50
® No 5

O

91%

23. Do you agree that you receive timely and clear information from school, e.g. about events, assemblies, trips, parent consultations, etc.?

® Yes 55
@ No 0

O

100%

24. School has, for many years, paid for our pupils to enjoy music lessons, sports lessons, summer trips to the beach, and transport to sports
and education events/tournaments - money raised at fundraising events, supported by parents, covers a small part of the cost. Also, occ
asionally, we ask for voluntary donations to charity. Do you feel that requested donations/contributions to school and charity are afforda
ble for you?

@ Yes 55

® No 0

O

100%
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25. If you have a disability, do you have any difficulty accessing the information that school provides to you?

4%

.*4,
@ Yes 2

@® No 8

@ Not applicable 45

82%

26. How can we make the information more accessible for you?

0 responses submitted

0

Responses

27. Can you suggest any improvements to the physical environment, i.e. school building or grounds, that would aid parents and/or pupils w
ho have a disability?

—I 5 Latest Responses
"None that | am aware of."
Responses

see

3 respondents (20%) answered school for this question.

vegetables
end of school
play equipment  playing school cars parked
learning environment
park spaces

study plant

: i A to the school disabled child
parking facilities /\©¢#55 10 the sCho0 = disabled bays

difficult with cars

school gates Amazing school Entrance to the school garden

sun benches with under cover

28. Do you feel that the home-school relationship works well for you and your child?

4%

@ Yes 53
® No 2

96%
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29. If 'no’, please explain why.

2 Latest Responses
Responses ves

30. Do you agree that if you share problems or issues with the schaol, staff respond and deal with them appropriately?

1%

A

@ Yes 50
® No 1

@ Not applicable 4

9%

31. Do you know that the school’s procedure for dealing with complaints is on the school website (www.padrepiorcprimary.co.uk)?

13%

® Yes 48

® No 7

87%
32. Do you agree that the school is well-led and managed?
i
@ Yes 54
® No 1
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33. Are there any other comments you would like to make?

Latest Responses
26 “| enjoy the community of the school and it's faith based education helps me to e... ™

Responses "School support my visually impaired son so well and advocate for him also to out...”

cee

19 respondents (73%) answered school for this question.

ey school and all the staff ~ amazing for my child o0 children development
P Fantastic school teachers hild i .
help §C h ool child is progressing
i child "
help with children support happy in school community of the school
issues with the school Excellent school support for myself and children
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